

习近平出席上海合作组织成员国元首理事会第二十次会议并发表重要讲话,强调

弘扬"上海精神"深化团结协作 推动构建更加紧密的命运共同体

据新华社北京11月10日电 国家主席习近平10日晚在北京 以视频方式出席上海合作组织成 员国元首理事会第二十次会议并 发表题为《弘扬"上海精神" 深化团结协作 构建更加紧密的 命运共同体》的重要讲话。习近 平强调,上海合作组织要弘扬 "上海精神",加强抗疫合作、维 护安全稳定、深化务实合作、促 进民心相通,携手构建卫生健康 共同体、安全共同体、发展共同 体、人文共同体, 为推动构建人

类命运共同体作出更多实践探索。

本次会议由上海合作组织轮 值主席国俄罗斯总统普京主持, 印度总理莫迪、哈萨克斯坦总统 托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦代总统 扎帕罗夫、巴基斯坦总理伊姆 兰・汗、塔吉克斯坦总统拉赫 蒙、乌兹别克斯坦总统米尔济约 耶夫等成员国领导人, 上海合作 组织秘书长诺罗夫、上合组织地 区反恐机构执委会主任吉约索夫 等常设机构负责人以及阿富汗总 统加尼、伊朗总统鲁哈尼、蒙古 国总统巴特图勒嘎、白俄罗斯总 理戈洛夫琴科等观察员国领导人 和联合国秘书长古特雷斯与会。

习近平强调,上海合作组织 成立以来,树立了相互尊重、公 平正义、合作共赢的新型国际关 系典范。新冠肺炎疫情发生后, 各方同舟共济、守望相助, 为本 组织稳定发展和国际抗疫合作注 入了正能量。

习近平指出,新冠肺炎疫情 加速了国际格局调整,世界进入 动荡变革期。国际社会正在经历 多边和单边、开放和封闭、合作 和对抗的重大考验。"世界怎么 了,我们怎么办"成为时代之 问,各国人民对美好生活的向往 更加强烈,和平、发展、合作、 共赢的时代潮流不可阻挡。历史 已经并将继续证明, 睦邻友好必 将超越以邻为壑, 互利合作必将 取代零和博弈, 多边主义必将战

习近平强调, 当前形势下, 上海合作组织要弘扬"上海精 神",深化团结协作,为地区国 家稳定和发展作出更大贡献, 为 推动构建人类命运共同体作出更 多实践探索。

第一,加强抗疫合作,构建 卫生健康共同体。要加强各国联 防联控,维护地区和全球公共卫 生安全。支持世界卫生组织发挥 关键领导作用,反对将疫情政治 化、病毒标签化,共同抵制"政 治病毒"。中方倡议成员国疾控 中心设立热线联系,愿积极考虑 本组织国家疫苗需求。

第二,维护安全和稳定,构 建安全共同体。要遵循共同、综 合、合作、可持续的安全观,有 效应对各类威胁和挑战。坚定支 持有关国家依法平稳推进重大国 内政治议程,坚定支持各国维护 政治安全和社会稳定,坚决反对 外部势力以任何借口干涉成员国 内政。坚持通过对话和协商化解 矛盾和分歧。严防"三股势力" 借疫生乱,提升成员国执法安全 合作水平。欢迎各方参与中方发 起的"全球数据安全倡议"。

第三,深化务实合作,构建 发展共同体。要继续推动共建 "一带一路"倡议同各国发展战 略及欧亚经济联盟等区域合作倡 议深入对接, 畅通区域经济循 环,加快实现复工复产。扩大相 互投资规模,加强数字经济、电 子商务、人工智能、智慧城市等 领域合作。中方将于明年在重庆 举行中国一上海合作组织数字经 济产业论坛。共同实施更多民生 工程。中方支持设立本组织减贫 联合工作组。

第四,促进民心相通,构建 人文共同体。要促进文明互学互 鉴,支持教育、文化、旅游、体

育、媒体、妇女等领域交流合 作。中方将于明年举办上海合作 组织民间友好论坛, 在未来3年 为各方提供600名青年交流名额。

习近平强调, 我们要以实际 行动践行多边主义, 秉持共商共 建共享原则,完善全球治理、维 护国际秩序。上海合作组织要拓 展伙伴关系网络, 在国际和地区 事务中发挥更加积极作用。

习近平强调,中国正在加快 形成新发展格局,建设更高水平 开放型经济新体制。中国将坚定 不移奉行互利共赢的开放战略。 欢迎各方把握中国发展新机遇, 积极深化对华合作。

习近平最后强调, 明年本组 织将迎来成立20周年华诞。让 我们高举"上海精神"旗帜,精 诚合作、砥砺前行, 推动本组织 得到更大发展,构建更加紧密的 命运共同体!

与会外方领导人积极评价上 合组织各领域合作进展,表示, 当前国际形势中各种挑战和威胁 增多,新冠肺炎疫情对全球政 治、经济、社会产生严重负面影 响。各国应合力应对,共同抗击 疫情,反对借疫情对别国污名 化。坚持多边主义,维护以联合 国宪章和国际法为基础的国际秩 序,维护以世界贸易组织为核 心、以规则为基础的多边贸易体 制,促进开放型世界经济。秉持 互信、互利、平等、协商、尊重 多样文明、谋求共同发展的"上 海精神",推动构建人类命运共 同体。尊重各国人民自主选择的 道路, 反对外部势力干涉成员国 内部事务。加强贸易、投资、产 能、交通、能源、创新、数字经 济等领域合作,改善民生,消除 贫困。深化人文交流。支持"一 带一路"倡议同欧亚经济联盟建 设对接。协作打击"三股势 力",维护数据安全、生物安 全,致力于通过对话协商和平解 决争端,维护本地区安全稳定和

会议决定,由塔吉克斯坦接 任上海合作组织轮值主席国。

会议通过并发表了《上海合 作组织成员国元首理事会莫斯科 宣言》以及关于共同应对新冠肺 炎疫情, 第二次世界大战胜利75 周年,保障国际信息安全,数字 经济领域合作,打击利用互联网 等渠道传播恐怖主义、分裂主义 和极端主义思想,应对毒品威胁 等一系列声明。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何 立峰等参加。

防控建议,包括是否戴口罩,但

人们却把戴口罩当成一种政治立

场,而不是公共卫生问题,"这

神健康服务机构的注册社工。她 说:"当我们在政治进程中看到

两极分化时,我们忽略了美国的

勒内・埃尔斯伯里是一家精

非常不幸"。

习近平向博鳌亚洲论坛国际科技 与创新论坛首届大会开幕致贺信

编辑:李永辉

新华社北京11月10日电 国 家主席习近平10日向博鳌亚洲论 坛国际科技与创新论坛首届大会

习近平指出, 当今世界, 新 一轮科技革命和产业变革方兴未 艾,给人类发展带来了深刻变 化,为解决和应对全球性发展难 题和挑战提供了新路径。

习近平强调,科学技术应该 造福全人类。当前,全球正面临 新冠肺炎疫情等各种挑战。中国

愿同各国一道,加强科技创新与 合作,促进更加开放包容、互惠 共享的国际科技创新交流,为推 动全球经济复苏、保障人民身体 健康作出贡献。博鳌亚洲论坛同 澳门特别行政区政府共同举办国 际科技与创新论坛大会,将为全 球科技创新提供交流合作的重要 平台。希望大会围绕"创新赋能 可持续发展"这一主题,集思广 益,增进共识,促进合作,使科 技创新更好造福各国人民。

猪价同比首降 CPI涨幅回落

10月物价数据释放哪些信号

国家统计局10日发布数据, 10月份,全国居民消费价格指数 (CPI) 同比上涨 0.5%, 涨幅比上 月回落1.2个百分点。其中,猪肉 价格在连续上涨19个月后首次转 降,同比下降2.8%。

国家统计局城市司高级统计 师董莉娟分析, CPI同比涨幅回落 较多,主要是受去年同期对比基 数较高、翘尾因素减少以及猪肉 价格由升转降的影响。

食品价格特别是猪肉价格, 是推动CPI同比涨幅回落的主要 因素。10月份,食品价格同比上 涨2.2%,涨幅比上月回落5.7个百 分点。食品中,猪肉价格同比首 次转降,鲜菜、牛肉和羊肉价格 同比涨幅回落,鸡蛋、鸡肉和鸭 肉价格同比降幅扩大。

中国宏观经济研究院市场与 价格研究所主任郭丽岩分析,去 年10月猪肉价格对比基数很高, 随着生猪存栏量和猪肉市场供应 量加速恢复, 当前猪肉零售价已 低于去年同期,因此10月CPI当 中的猪肉价格实现同比由升转降。

此外,能源价格也是导致CPI 同比涨幅回落的因素。国际原油 价格在10月中下旬出现一定降 幅, CPI 当中的汽油和柴油价格同 比跌幅较为明显。

从更能反映短期变化的环比 数据看,食品价格也推动了CPI 的回落。与9月相比,10月CPI下 降 0.3%。其中,食品价格由上月

上涨 0.4%转为下降 1.8%。 董莉娟介绍,食品中,生猪 产能持续恢复,猪肉供给持续改 善,价格比上月下降7%,降幅比 上月扩大5.4个百分点;鸡蛋和鲜 菜供应充足,价格分别比上月下

降 2.3% 和 2.1%; 部分地区苹果、 梨等新果上市,鲜果价格略涨 1.8%, 涨幅比上月回落5.5个百分

尽管CPI同比涨幅回落、环 比下降,但物价运行中枢依然稳 定。数据显示,10月份,扣除食 品和能源价格的核心CPI同比上 涨 0.5%, 涨幅与上月相同。

"核心CPI更能够反映宏观经 济运行态势,尤其是总供给与总 需求动态平衡的情况。核心CPI 同比增速与前两个月持平,环比 已经连续3个月维持在正增长区 间,说明当前物价运行中枢是稳 定的。"郭丽岩说。

郭丽岩进一步分析,构成核 心CPI的部分商品和服务价格继 续小幅回升,比如居住、生活服 务、教育文旅、医疗服务等价格 环比呈现小幅正增长, 机票和旅 游价格环比上涨较为明显,反映 出此前国庆中秋双节提振消费的 积极效果。

今年以来, CPI 同比涨幅呈现 明显的"前高后低"走势。前10 个月CPI累计同比上涨3%,已经 回落到全年3.5%左右的物价调控 目标范围内。

专家分析,今年后两个月CPI 仍将维持低位。交通银行金融研 究中心高级研究员刘学智分析, 由于去年同期是猪肉价格快速上 涨的时期,受高基数影响,预计 到明年一季度 CPI 都会处在较低 水平,之后可能会慢慢回升。

在郭丽岩看来,随着国内经 济循环加快畅通,尤其是消费品 和服务消费在稳步回升,将支撑 核心CPI继续保持稳定运行态势。

新华社业 立11 月 10 日由

新冠病例破千万 美国社会撕裂深

累计新冠确诊病例超过1000 万——11月9日,美国又遭遇一 个冰冷的数据。而疫情还在继续 蔓延,没有放缓迹象。

新冠疫情肆虐与经济衰退、 失业率高企、种族矛盾突出等多 重危机交织,加深美国社会撕

疫情加速蔓延

美国媒体这样描绘,新冠 病毒已经可以在美国的每一个 社区找到, 它没有区分支持民 主党的蓝州和支持共和党的红 州,也没有区分城乡——从小 型农场到富裕郊区, 从荒僻城 镇到繁华都市……

《大西洋月刊》网站忧心忡 忡地评论:"美国正梦游般地进 人可能是迄今为止最大的一波疫

大选期间,在艾奥瓦州、宾 夕法尼亚州、印第安纳州等诸多 地区, 群众集会人数激增, 加大 了病毒传播的风险。美国传染病 专家怀疑,这些集会或导致了病 毒的"超级传播"。英国路透社 报道, 斯坦福大学经济学家通过 分析6月至9月举行的18场竞选 集会之后的数据得出结论,这些 竞选集会导致至少3万例新冠感 染病例,并可能导致了700多人

数据显示,自9月中旬以 来,全美日均新增确诊病例和住 院人数较之前都有大幅增加。目 前疫情仍在加速蔓延,累计确诊 病例从900万例升至950万例用 时6天,从950万例升至1000万 例用时缩短至4天。仅在大选投 票日前的一周内,每1000个美国

人中就有1人被检测出新冠病毒 阳性,每10万美国人中就有2人 死于新冠病毒。

美国疾病专家指出,对大规 模聚集事件进行严格的接触者追 踪,可以帮助准确预测这类集会 的病毒传播情况,但美国在这方 面落后于一些国家,不仅因为资 金不足, 更因为政府在追踪接触 者方面缺乏协调。

"问题是,我们没有为获得 确切数据做任何事。我们国家的 表现,就好像根本不存在接触者 追踪这回事。"美国斯克里普斯 转化科学研究所所长埃里克・托

波士顿大学流行病学助理教 授埃莉诺·默里说, 联邦政府应 对疫情的举措支离破碎,没有采 取自上而下的协调行动,而是把

社会极化严重

"戴上口罩再过一年?这将 给我们带来什么? 让国家破产 吧!""不用戴口罩,因为疫情数 字并不像媒体说的那样厉 害。" ……这是美国有线电视新 闻网9月在密歇根州采访参加竞 选集会的共和党选民时得到的一 些答案。而另一方面,统计显示 超过90%的民主党人经常戴口 罩,参加民主党活动的绝大多数 选民也都戴口罩。

单是一个口罩问题,就在美 国引发持续争论。美国国家过敏 症和传染病研究所所长福奇在接 受美国媒体采访时曾感叹,美国 已陷入严重分裂,阻碍了疫情信 息清晰且一致的传递。尽管专家 直从公共健康安全的角度给出

公共健康和社会公正……那些重 要的问题已经转向了要选择某一 方——红或蓝。

"如果说这个国家的医疗危 机和政治危机曾经是分开的,那 么现在不是了。"《大西洋月刊》

新华社北京11月10日电

中国邮政储蓄银行漯河市分行公告

根据《中华人民共和国行政许可法》《中华人民共和国公司登记管理条例》 《人民币银行结算账户管理办法》等有关法律、法规和规章,按照中国人民银行郑 州中心支行《河南省注销企业人民币银行结算账户退出管理办法(试行)》和《中 国邮政储蓄银行河南省分行关于开展对公低效账户清理工作的通知》相关要求, 并经过我行核实各存款单位工商营业执照注册登记情况,我行拟对工商营业执 照已注销或吊销且在我行已久悬企业、个体工商户等存款人在我行开立的尚未

撤销的备案类人民币银行结算账户做出撤销处理。自本公告发布之日起三十日 内,请清单中所列示企业、个体工商户等存款人(详见附表)及时到开户银行办理 相关账户的撤销手续。存款人逾期未办理账户撤销手续的,我行将按照人民银 行人民币单位账户有关规定,主动办理人民币结算账户的撤销手续。

存款人逾期未办理账户撤销手续的,我行将按照人民银行有关规定办理备 案类人民币结算账户的撤销手续;被撤销备案类人民币结算账户的存款人如有 异议,可自账户撤销之日起六十日内与账户撤销机构联系;仍有异议的,可向撤

销机构上一级市县分支行联系。

漯河市源汇区飞歌娱乐中心

沙北支行地址: 舟山路与海河路交叉口路北 联系电话: 0395-3153927 源汇区支行地址:人民路420号 联系电话:0395-2669936

2020年11月11日

附:工商营业执照注销/吊销的人民币银行结算账户明细

邮储银行漯河市分行沙北支行低效账户公示明细

漯河市鸿福物业有限公司 漯河市鑫盛达汽车租赁服务有限公司 漯河市润康饮料有限公司 漯河市东野教育信息咨询有限公司 漯河大森空品商贸有限公司 漯河市盛鑫电子有限公司 漯河新峰装饰工程有限公司 漯河市达园饮品有限公司 漯河市合力农业科技有限公司 漯河市仕嘉商贸有限公司 漯河市鑫磊门窗有限公司 漯河广顺商贸有限公司 漯河顺通管道穿越工程有限公司 漯河市金梦莱商贸有限公司

周口市兴和淀粉有限公司 漯河市顺元商贸有限公司 漯河市源汇区志高水暖店 漯河市鼎盛建筑装饰工程有限公司 漯河三原商贸有限公司 漯河市祥辉商贸有限公司 漯河市漯信不动产营销策划有限公司 漯河市昌鼎门窗安装有限公司 漯河市松安新能源有限公司 漯河市真味道食品有限责任公司 漯河罗氏家居用品有限公司 漯河市晶大环保科技有限公司 漯河金荣程投资有限公司 漯河市多彩广告有限公司

漯河市学行天下教育咨询有限公司 漯河市源汇区惠洗电子产品销售部 漯河市源汇区澳兴电器经营部 郾城区沙北路易圣菲化妆品店 漯河市腾飞计算机科技有限公司 漯河灏美电器有限公司 漯河通力达自动化设备有限公司 漯河市源汇区韩衣舍服装店 漯河市盛世家合婚庆礼仪有限公司 漯河市郾城区联创通讯器材经营部 漯河市手把手代驾服务有限公司 漯河市苹果树商贸有限责任公司 漯河市晟润糖业有限公司 漯河浩润商贸有限公司

郾城区沙北益家超市昆仑路店 漯河市鑫铎置业有限公司 漯河市神雨生物科技有限公司 漯河市源汇区法亮电器商行 漯河市梅苑食品有限责任公司 漯河市际翔企业管理咨询有限公司 郾城区沙北客家酒楼 漯河市源汇区百正酒业商行 漯河市顺起商贸有限公司 漯河市源汇区永邦服装店 河南华聚汇盈信息技术有限公司 漯河市信德保洁有限公司 漯河市宏开粮油贸易有限责任公司 漯河市源汇区桂琴服饰店

漯河永泰木业有限公司 平顶山市冠锦商贸有限公司 漯河市源汇区志远采暖经营店 漯河市帝美网络科技有限公司 漯河市港迪皮装家电城 漯河市源汇区瑞峰食品商行 漯河市源汇区永华电器电缆供应站 漯河市佳隆畜牧技术推广有限公司 漯河市松峰建筑装饰工程有限公司 漯河市祥达金属材料有限公司 漯河市水最美商贸有限公司 漯河金悦商贸有限公司 漯河市名师教育信息咨询有限公司

漯河市源汇区迈达电器商行 郾城区沙北蚝情天地烧烤店 漯河市源汇区会周玻璃商行 漯河市渔家美水族灯具有限公司 漯河市源汇区松鹰服装店 漯河市源汇区怡乐副食品批发部 漯河市光宇通讯器材有限公司 漯河市佳航商贸有限公司 漯河方汇冶金材料有限公司 漯河经济开发区快乐家电经营部 漯河市源汇区扬子门业专卖店 漯河市视远广告有限公司 漯河市圣雅服饰有限公司 个体户李凤英 漯河市和众置业有限公司 漯河市源汇区吉祥养老院

邮储银行漯河市分行源汇区支行低效账户公示明细

召陵区柒零年代土灶台炖锅店 漯河春晖商务咨询服务有限公司 漯河市浩泽建筑安装有限公司 漯河市召陵区富田农资经营部 漯河经济开发区蓝骏彩绘工作室 漯河市众城园林绿化有限责任公司 漯河经济开发区宋世美业理发店 漯河市映象广告传媒有限公司

漯河经济开发区吸引力服装商店 河南金雨现代农业开发有限公司 漯河市皓邦食品有限公司 河南鑫源建邦环保科技股份有限公司 漯河市诸美纺织有限公司 漯河市蓝海网络科技有限公司 漯河经济开发区大前电动车车业 漯河市吴通商贸有限公司

漯河市展豫装饰工程有限公司 漯河市利佳纺织有限公司 召陵区亚丽美容店 温县占军农资有限公司 漯河市鑫磊汽车租赁有限公司 漯河鑫启商贸有限公司 漯河市京东物流有限公司 漯河融宏商贸有限公司

漯河市源汇区迈凯奇交通路鞋店 漯河市召陵区刘朋农资经营部 郾城区沙北千姿锦服饰店 郾城区沙北战神服务社 漯河市源汇区久发烟酒经营部 漯河启点教育咨询有限公司 漯河市源汇区金信电脑经营部 漯河市源汇区倩秀美容馆

天津瀚凯再生资源回收有限公司 漯河市源汇区小红超市 漯河经济开发区美人鱼洗化商店 漯河经济开发区豪顿休闲服装店 漯河市源汇区月亮通讯器材经营部 漯河市源汇区明秀精品鞋店 漯河三启商务服务有限公司 漯河市华岑饲养技术推广有限公司 漯河市源汇区华昌珠宝商行 漯河市和生财商贸有限公司 漯河宝华商贸有限公司 漯河市联丰仓储有限公司 漯河中鑫安泰商贸有限公司 漯河市恺丽丝工艺品有限公司 新店宏发养殖场 漯河市德宇建材有限公司 漯河市泰宏商贸有限公司 漯河市源昌粮油有限公司